
Town Topics

まちのわだい
あなたの周りの身近な出来事や
話題をお寄せください。

〒811-3293（住所不要） ☎43・8113
福津市役所広報秘書課 広報ふくつ行　

２人の尊い命が救われました

 アンビシャス広場デイキャンプ  男性料理教室

　７月８日、男性対象の「らくらくクッキング教室」が開催され、２０
人の参加がありました。
　今回作ったのは、サーモンムニエル・トマトソース付け合わせ、キュ
ウリのさっぱり和え、ナスのみそ汁など、夏に向けてのメニューでした。
　キュウリの輪切りは大変きれいな仕上がりでしたが、トマトの５ミリ
角切りは皆さん苦労していました。食後の反省会で、「妻がエプロンを
作ってくれた」「レシピの通り作れば一人でもできる」「妻の日頃の大変
さが分かった」などの意見が出ていました。

【山本武利】

市民広報
ボランティア

子どもたちが高齢者を家庭訪問

小学生が一日民生委員体験活動
　民生委員の活動を通じて地域の高齢者と交流を深めても
らおうと、８月３日、市内の小学６年生が一日民生委員体験
活動を行いました。
　子どもたちは２～３人一組で地域の一人暮らしの高齢者を
訪問。最初はぎこちない様子で事前に用意しておいた質問を
するのが精いっぱいでしたが、慣れてくると趣味の話など質
問の幅も広がって、会話を楽しむ余裕を見せていました。
　訪問を受けた皆さんは、「暑い中、子どもさんに家庭訪問し
てもらってうれしかった」と喜んでいました。また、子どもたち
も「最初は何を話していいか分からなかったけれど、慣れて
きたらまたやりたいと思った。楽しく話せてよかった。逆に元
気をもらった」と、うれしそうに話していました。

人命救助の功績をたたえて表彰

▲趣味で作ったという作品に子どもたちも感心

▲手作りのメッセージカードのプレゼントに笑みがこぼれます

▲表彰状を手にする鬼倉さん（右）と門脇消防長

　７月２７日、花見の里の松林で保全活動がありました。新
聞報道後の保全活動で、心を痛めている住民のかたがたの
気持ちは複雑なものかと思います。先祖から大事に受けつ
いだ松林です。時代の利益とか開発で失われたくないもの
です。市の担当のかたも説明にみえて、今後の対策について
話していました。
　植林をがんばってくれた子どもたちに防風林、防砂林の大
きな意味を心にしっかりと受け継いでもらいたいです。　  

 【徳永孝志】

　７月２１日、神興東小学校でアンビシャス広場デイキャン
プがあり、８０人が参加しました。
　そうめんの器や箸を竹で作った後、水遊びをして涼しく
なったところで夕ご飯の準備。炊き込みご飯は子どもたち自
身で米を洗い、材料のゴボウ、ニンジン、鶏肉を細かく切って
飯ごうで炊きました。また、そうめんもたくさん湯がいて、そ
うめん流しをしました。その後、花火をして学校内で肝試し
して解散でした。今日一日でいろいろな体験をして、子ども
たちは一回り成長したようです。　　　　　【西ノ原ゆき子】

　７月に恋の浦海水浴場で発生した水難事故で親子２人を
救助した功績をたたえ、８月７日、鬼倉徳雄さん（宮司２区）
が宗像地区消防長から表彰を受けました。鬼倉さんはお子
さんとの海水浴中に親子が溺れているのを発見。学生２人
と協力して救助したそうです。
　救助された親子の感謝の言葉が伝えられると、鬼倉さん
は「自分が助からないと他人は助けられないから、まず自分
が救助することができるかを冷静に考えた。しかし我が子
が溺れていたら、冷静に判断できるかは分からない」と語っ
ていました。

皆さまのご長寿を
お慶び申し上げます

※年齢の基準日は、平成２６年３月３１日です。  松林保全活動

敬老祝金の対象者は、８８歳(大正１４年４月１日から大正
１５年３月３１日まで)、９９歳(大正３年４月１日から大正
４年３月３１日まで)ならびに100歳以上のかたで、基準
日(平成２５年８月1日)まで６カ月以上引き続いて、市内
に住所を有しているかたです。
重ねて、お慶び申し上げます。
問い合わせ　市高齢者サービス課（福間庁舎）
☎４３・８２９８

　市内の１００歳以上のかた（８月20日現在）を紹介します。
　９月１６日（月・祝）は敬老の日です。年長のかたを敬い、
長寿をお祝いしましょう。
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上西郷区

緑町区

若木台6区

岡の2区

東福間4区

奴山区

畦町区

宮司西区

若木台6区

岡の2区

新東区

天神町区

畦町区

原町1区

花見1区

光陽台2区

津丸区

東福間9区

通り堂区

両谷区

天神町区

本木区

勝浦松原区

東福間7区

東福間3区

光陽台5区

津丸区

緑町区

光陽台1区

三角区

行政区
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 ジャズ演奏会

　福津ではなかなか聴けないジャズの生演奏会が、７月２８日に
「津屋崎千軒なごみ」で開かれました。香椎ジャズクラブのメンバー
４人と女性ボーカリストが加わり、楽しい時が過ごせました。
　曲目は「オール・オブ・ミー」「黒いオルフェ」「センチメンタル
ジャーニー」など、馴染み深い全７曲が演奏されましたが、観客
の熱心なアンコール希望に応えて「Ａ列車で行こう」と「イパネ
マの娘」が披露されました。
　みんなで手拍子をとって大いに盛り上がり、大満足の演奏会
となりました。　　　　　　　　　　　　　　　　【吉村邦夫】

　７月２１日、夕陽館で「女子力アップ作戦（美容編）」と銘打ち、
ドレスファッションショーと美容についての体験イベントが開
催されました。「地元の夕陽館でイベントを通じて女子力をアッ
プしてもらいたい」という趣旨のもと、２０代を中心とした女性
が約２０人参加。メインのドレスファッションショーでは、参加
者たちが自分に合ったドレスに身を包み、エスコートされ出演。
会場は一気に華やぎ、感嘆の声が上がりました。
　主催者は「これからも第２弾、３弾と続けていきたい」と話し
ていました。　　　　　　　　　　　　　　　　  【櫻井紀子】

わが家の宝
みんな大好き！

（右）吉村 輝ちゃん
よし むら あきら

手光区
お兄ちゃん２歳のお誕生日おめでとう。兄弟仲良く
育ってね。　　　　　　　  お父さん・お母さんより

平成23年8月9日生
（左）吉村 煌輝ちゃん

よし むら こ う き

平成25年3月4日生

募集しています
●広報ふくつでは「みんな大好き!わが家の宝」に登場してくれる１歳か
ら４歳程度のお子さんを募集しています。●「○月号に載せて」という場
合を除き、締め切りはありません。申し込みいただいた後の最新号に掲
載します。●誕生月など、掲載号をご指定の場合は、誕生月の前月１日ま
でに申し込みください。●お子さんのお名前・住所（行政区）・生年月日・
お子さんのお気に入り（好きなものなんでも）に写真を添えて申し込み
ください。
申込・問い合わせ　市広報秘書課（福間庁舎）　☎４３・８１１３
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市民広報
ボランティア

２年連続で全国大会へ

　８月１０日、原町の盆踊り大会で、原町のマスコットキャラク
ター「はらじろう」がお披露目されました。
　原町がマスコットキャラクターのデザインと愛称を原町の住
民に募集。集まった作品の中から、安西七海さんがデザインし
たキャラクターと田中良平さんが提案した愛称が選ばれました。
　原町は、自然豊かな環境に恵まれ、いまでもタヌキを目にす
ることもあり、この「はらじろう」には原町の自然を大切にし
たいという提案者の優しい思いが込められているといいます。

第１０回文部科学大臣杯小・中学校囲碁「団体戦代表」
福岡県南地区選抜大会の小学校の部で優勝

▲熱戦を繰り広げる三輪さんと濱田さん兄弟（右側の３人）

はらじろう

原町に「はらじろう」が誕生しました

▲盆踊り大会で一躍人気者となった「はらじろう」

　７月１２日から１５日まで名古屋市で開催された「ジャパ
ンマスターズ2013」に出場した冨松正則さん（原町２区）
が、１０年連続出場の表彰を受けました。この大会は全国規
模で行われる水泳の大会で、今回、冨松さんは８０歳～８４
歳の部に出場。200ｍ背泳ぎで２位、100ｍ背泳ぎで３位
の成績をおさめられました。
　冨松さんは「８０歳になって１０年連続出場の表彰を受け
られたのは、海水プールのおかげだと思います。福津の自然
に感謝しています」と喜びを語りました。

▲表彰の盾を手にする冨松さん

たゆまぬ努力の賜物

ジャパンマスターズ１０年連続出場で表彰
日頃の鍛錬の成果を披露

第３９回
全日本空手道選手権大会
全国大会に出場

形の部で出場した城戸慧介さん▶
（福間中学校１年）

◀組手の部で出場した
　近藤舞咲さん
　（福間中学校２年）

 夕陽館の女子力アップ作戦（美容編）

　４月２８日に開催された全日本空手道選手権
大会福岡県大会で優秀な成績をおさめた福間
中学校の城戸慧介さんと近藤舞咲さんが、７月
２７日から２８日まで和歌山県で行われた全国
大会に出場しました。
　試合に勝って入賞するとうれしいと語る２人。
　今回は残念ながら２人とも決勝に進出するこ
とはできませんでしたが、城戸さんは「中学男子
の部で１１位なので、１年生ながら健闘したと思
う」、近藤さんは「自分から前に出て技を出すこ
とができた」と、それぞれ試合の内容に手応えを
感じていました。

けいすけ まさき

　６月１６日に行われた第１０回文部科学大臣杯小・中学
校囲碁「団体戦代表」福岡県南地区選抜大会の小学校
の部で、津屋崎小学校の三輪真之祐さん、濱田凌さん、
濱田航さんのチームが優勝し、全国大会への出場を決め
ました。
　昨年に続いての全国大会出場に、３人は「前回は準優
勝で地区大会を通過しましたが、今回は優勝して全国大
会に出られるのがうれしい」と語っていました。

しんのすけ りょう

こう
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中学生が花火大会後の清掃活動に
取り組みました
　８月５日、市内３中学校の生徒およそ３８０人が、前日に
開催された花火大会の会場とその周辺の清掃活動に取り組
みました。これは昨年、清掃活動に取り組んだ福間中学校の
生徒会が福間東中学校、津屋崎中学校の生徒会に呼び掛け
たことで実現しました。
　朝６時に学校ごとに決めた集合場所に集まった後、それぞ
れ別ルートで花火大会メイン会場の福間海岸を目指して移
動。途中、道路脇や駐車場、砂浜などいろいろな所に捨てら
れたごみを生徒たちの手で回収すると、見違えるようにきれ
いになりました。
　清掃活動後、各校の生徒会長からの「海岸がとてもきれい
になった。３校初めての取り組みだがとてもいいものになっ
た。今後もこのような機会を増やしていきたい」との言葉に、
生徒たちから拍手が送られました。

生き物を守るということは、
生き物が住める環境を守っていくということ

竹尾緑地と上西郷川の多自然川づくり
見学会

３中学校合同で取り組む初の試み

地元の子どもたちが名女優と共演

「夏の雲は忘れない－ヒロシマ・
ナガサキ1945」の公演がありました

　７月３１日、市中央公民館で「夏の雲は忘れない－ヒロシマ・
ナガサキ 1945」の朗読が行われました。広島・長崎に落と
された原爆によって父母を亡くした子ども、子どもを亡くした
両親の書き残した手記を、長内美那子さん・高田敏江さん・
寺田路恵さん・中村たつさん・日色ともゑさん・渡辺美佐子
さんたち演劇界を代表する女優と、地元の小学６年生から高
校２年生の子どもたち５人が朗読。大切な肉親を亡くした人た
ちの怒りと苦しみ親子の絆の深さを伝えました。
　聴衆の中にはそっと目頭を押さえている人もいました。

▲地元の子どもたちも出演しました

▲それぞれの学校の校歌も
　披露しました

▲小雨の降る中、ごみ袋を片手に捨てられたごみを回収

▲夢中になって魚やカニを捕まえました

　８月９日、「竹尾緑地と上西郷川の多自然川づくり見学会（海
とまちなみの会主催）」がありました。
　市内外の参加者約２５人が、竹尾緑地と上西郷川で動植物
を観察。里山の多様な生命を観察したり、魚やカニなどを観察
したりしていました。
　九州大学工学博士の林博德さんは「生き物を守るということ
は、生き物が住める環境を守っていかないといけない」と解説
しながら、生物の採集の仕方を説明。参加者はドジョウやフナ、
カニなどの水辺の生物を夢中になって観察していました。参加
した子どもたちにとって、川で遊ぶ楽しさや川の危険性を学ぶ
良い機会になったようでした。

８ １ １ ３２９３

点線に沿って切り抜き、
必要事項を書いて、
必ず切手を貼って
投稿してください。

　自由投稿コーナー「聞いちゃってんしゃい！ふくつ便」では、皆

さんからの自由な意見・要望・談話などを投稿・紹介しています。

　福津市をもっと住みよく、もっと楽しくするためには皆さんの

声がとても重要です。皆さんのさまざまな話をお聞かせくださ

い。お待ちしています。 ※誌面の都合により、掲載できないことがあります。

お便りを送ってください

福津市役所広報秘書課
広報広聴係 行

POST CARD

フリガナ

◎ 氏名

◎ 年齢

◎ ペンネームまたはイニシャル

◎ 住所

◎ 電話（　　　　　　　）　　　　　　-

〒 -

※記載がない場合は、実名での記載とさせていただきます。

◎ 性別 男　・　女歳
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(福間庁舎 )
☎４３・８１１３
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お手数ですが

５０円
切手を

お貼りください

▲１時間ほどで回収した
　ごみは山積みになるほど
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